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Area de Conhecimento: Matemdtica

QUESTAO 1: Fungdes Vetoriais de varias varidvies, Célculo Diferencial Vetori
Rotacional. Cdlculo Integral Vetorial: Integral de Linha

Verifica-se se o campo vetorial f € conservativo, ou seja, se ele for gradiente de alguma fungdo escalar u:

Caso seja € possivel utilizar o Teorema Fundamental das Integrais de Linha e Independéncia do Caminho

Calculando o rotacional de f tem-se:

T 7k
rot(f) = % % aiz = 0. Desta forma pode-se tomar qualquer dominio simplesmente mﬂme&ﬂ
yz xz Xy =5l .
esteja definido. Logo f admite uma fungdo potencial, ou seja, é conservativo. Portanto, a integral de
o trabalho é independente do caminho. Calculando a funcio potencial tal que Vu = f = u(x )
Logo, fc f. dr = u(B) — u(A) para qualquer caminho C unindo os pontos A ao ponto B.
Partanto, calculando o trabalho para os itens solicitados:

a) w= Ica f dr = u(0,6,z) —u(3,0,2) =0.
b) w= [, f.df=u@3-22)-u-102)=-12

o) w=[ f.dif =u(B)—u(4)=0,curvafechada A = B.
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